

树立节约型消费新风尚

相城月饼“轻装”上市

■记者 吴永生

味时尚、绿色环保仍是主流。

本报讯 现烤鲜肉月饼、流心奶黄月饼、松子陈皮红豆饼……中秋节将至,相城大街小巷的烘焙店、超市里已经飘出了浓浓月饼味,月饼已经大量上市。

8月28日在市区淮海路一家蛋糕店,现烤月饼已新鲜开售。记者看到,2只装鲜肉月饼售价为12.8元,2只装流心奶黄月饼售价为21.8元。2022年,中秋月饼市场产品质量有保证,营养健康、美

置,吸引消费者驻足选购。纸皮包装的老式月饼一般是按公斤称重售卖,其余的一般按不同口味、不同价格按个数售卖,其单价在4.5元至12.9元。超市内也售卖冠生园、老大房、周大昌等品牌月饼礼盒。促销人员介绍,“除部分款式,月饼礼盒现在进行第二个半价活动,还有就是消费满500元立减100元活动,这个非常划算的优惠将持续到中秋节当天。”

家家悦万达广场店的一位导购人员告诉记者,从近期月饼摆放在三楼过道显眼位

期月饼销售比例来看,相城消费者购买月饼的喜爱没有太大改变,传统月饼仍然是他们的首选,但在保持传统的同时,也有许多消费者会询问有没有低糖月饼、冰皮水果月饼等。

记者走访淮北多家商超还发现,今年,纸盒包装的月饼成为货架上的主流,这些礼盒价格多在50元至300元之间。老牌月饼“琪华”不仅推出了58元/盒620克的纸盒装礼盒,也有206元/盒内含9个不同口味月饼的铁盒

装礼盒,覆盖多个消费群体。记者注意到,这些礼盒的包装多为2层,1层礼袋加1层纸盒或者铁盒包装,可谓“轻装”上市。

前不久,国家发展改革委等部门联合发布《关于遏制“天价”月饼、促进行业健康发展的公告》,表示要对单价超过500元的盒装月饼实行重点监管。记者走访时注意到,相城市场未见有标价499.99元这样的价格“压线”月饼礼盒,树立了节约型消费新风尚。

划下红线 敲响警钟

渠沟镇严防违规操办“升学宴”“谢师宴”

■记者 詹岩 通讯员 丁孟园

真落实主体责任,对本单位有关情况及时进行摸排,要求有子女参加中、高考的党员干部、公职人员签署《党员干部抵制违规操办“升学宴”“谢师宴”承诺书》,引导其以身作则,自觉抵制违规操办、参加“升学宴”“谢师宴”等不正之风。

渠沟镇纪委还成立专项监督检查组,深入镇内各餐饮场所和有关单位开展明察暗访,重点查处化整为零、只收礼不办宴席等隐形变异问题。

“我们将进一步加大监督执纪力度,对顶风违纪行为一律从严从快查处并通报曝光,坚决遏制违规操办或参加“升学宴”“谢师宴”等问题滋生蔓延。”渠沟镇纪委有关负责人说。

烈山区市场监管局开展中秋节食品安全检查

■记者 刘露 通讯员 张思伟

节食品安全检查,全力守护老百姓“舌尖上的安全”。

检查中,该局执法人员围绕节日热销的月饼等节令食品,以辖区商超为重点检查对象,主要针对商品过度包装、

“天价”月饼等开展检查,查看是否明码标价,包装、标签标识、生产日期、保质期、储存条件等是否符合要求。要求经营者销售盒装月饼不得以任何形式搭售其他商品,不得以

礼盒等形式将月饼同其他产品混合销售。

与此同时,烈山区市场监管局工作人员提醒广大消费者,节日期间,请尽量到证照齐全、信誉良好的商场、超

市和食品流通门店购买相关食品。如发现食品安全问题,请保存好问题食品及消费票据等有关凭证,及时拨打12315服务热线进行投诉举报。

奋进新征程 建功新时代
清风廉韵

工行淮北分行做好特殊人群金融服务

■记者 王陈陈 通讯员 密恒昕

业务办理时间,同时开设爱心窗口、准备好爱心轮椅在外等候。该客户及家人以最快的速度办理了银行卡,对银行工作人员的暖心服务表示感谢。

一直以来,工行淮北分行始终坚持为人民服务的工作宗旨,坚持急客户所急,忧客户所忧,积极运用上门服务、开设爱心窗口等手段,为特殊人群提供好金融服务,不断做优自身服务质量,提升客户及社会满意度。工行淮北分行相关负责人表示,工行淮北淮海路支行营业室位于主城区,坚持“风险可控、人性服务”原则,帮助特殊人群解决实际困难和问题,是认真落实“我为群众办实事”的具体实践,值得全行人员学习借鉴。

临选厂“金秋助学”圆困难学子梦

■记者 吴永生 通讯员 石启元

户困难职工家庭申请并受到了资助。同时,该厂向考取高等院校的职工子女每人发放一份订制纪念品。

“从小培养孩子树立良好的生活和学习习惯,作为父母为孩子发挥示范榜样作用,积极配合学校和老师做好家庭后勤工作,让孩子学习无忧。”进入大学后,我一定珍惜机会,刻苦学习,早日学成归来回报企业的关爱。”该厂受资助的困难职工及子女结合家庭教育、学习生活情况畅谈感悟,以生动感人的背后故事引起台下阵阵掌声。

“企业有真情,职工才有激情,才会用更大的工作热情回报企业的关爱。”金秋助学不仅圆了家庭困难学子的读书梦,还会吸引更多的学子在毕业后选择进入企业工作,为企业高质量发展注入更多的优秀人才。”该厂工会主席汪洪说。

中城社区普法宣传在行动

■通讯员 任好

民咨询等形式,向辖区单位及居民传播法律知识,帮助居民学习法律、引导居民自觉运用法律来解决问题,使法律知识深入人心。通过列举发生在生活中的案例,增强大家的法律意识,自觉学法、守法、用法,当自身权益受到侵犯时,学会运用法律武器保护自身的合法权益。

活动中,社区工作人员以发放法制宣传单、守法小手册、解答居

人居多,急需熟悉村内情况的人员支援防疫工作,欧阳道勤得知这一情况后,便主动向村党支部请缨,自愿加入志愿者服务队。

在防疫期间,欧阳道勤每天都与其他志愿者一起,轮流在卡点值守,牢牢把控好疫情防控的第一道关卡。同时,她还主动担任起宣传任务,每天走村入户,向广大村民宣传疫情防控知识,并为年老体弱、行动不便的村民送上生活物资。

“大家不要出门闲逛、走亲戚,也不要三五成群地聚在一起拉家常,近期新冠肺炎疫情严重,病毒又变异了,

传播速度也更快了。平时要注意做好居家防护,戴口罩、勤洗手、勤通风……”为了让村民们及时了解疫情的最新动态和防护知识,欧阳道勤总是不厌其烦地每天不定时穿梭在村道里反复宣传。一开始,很多村民觉得有些小题大做,也会经常笑话她:“大热的天你不热吗?谁会听你的宣传?到底疫情有多严重,还不让出门走亲戚了?”面对这些,她也总是微笑着耐心地对村民讲解他们的疑惑,随着她不厌其烦地宣传,渐渐的村民们遇见她都会问上一句:“最近疫情怎么样?今天还有新增确诊病例吗?

例吗?我们还要做核酸检测吗?……”今年6月,欧集村接到上级党委和防疫办的工作部署,要连续3天对所有村民进行3轮核酸检测,接到任务后,欧阳道勤和志愿者们深入到每家每户,向村民们宣传全员核酸检测的重要性。并按照上级的要求,对每家每户的常住人口进行核对,确保在家人员全部参加核酸检测。“过去大家对核酸检测有些不理解,现在都能积极配合,防疫工作开展也越来越顺利了。”欧阳道勤说。

“欧阳道勤是我村巾帼志愿者,也是疫情防控志愿者,

在疫情防控工作中,她任劳任怨,不怕苦不怕累,积极参加工作,起到了模范带头作用,确保了村民的健康安全和防疫安全。”欧集村党总支书记、村委会主任毛冬梅这样评价她。

在这场没有硝烟的防疫战中,从卡点值守到入户排查,再到核酸检测。每一个疫情防控工作,欧阳道勤都全力以赴地去完成,用自己的实际行动为欧集村村民筑起一道防控“安全屏障”。



■记者 朱冬

在全国新冠肺炎疫情的严峻防控形势下,社区、村居成为疫情防控的第一线,广大党员干部、志愿者冲锋战“疫”一线。欧阳道勤是杜集区段园镇欧集村村民,自新冠肺炎疫情发生以来,她积极报名加入防疫一线志愿者队伍,全身心投入战“疫”中,竭尽所能地守护着自己的家园。

今年55岁的欧阳道勤是段园镇欧集村的一名普通妇女,平日里除了照顾一家老小的生活起居外,还在村里的一家企业上班。2020年疫情发生后,由于村里老年人和外乡

人居多,急需熟悉村内情况的人员支援防疫工作,欧阳道勤得知这一情况后,便主动向村党支部请缨,自愿加入志愿者服务队。

在防疫期间,欧阳道勤每天都与其他志愿者一起,轮流在卡点值守,牢牢把控好疫情防控的第一道关卡。同时,她还主动担任起宣传任务,每天走村入户,向广大村民宣传疫情防控知识,并为年老体弱、行动不便的村民送上生活物资。

“大家不要出门闲逛、走亲戚,也不要三五成群地聚在一起拉家常,近期新冠肺炎疫情严重,病毒又变异了,

传播速度也更快了。平时要注意做好居家防护,戴口罩、勤洗手、勤通风……”为了让村民们及时了解疫情的最新动态和防护知识,欧阳道勤总是不厌其烦地每天不定时穿梭在村道里反复宣传。一开始,很多村民觉得有些小题大做,也会经常笑话她:“大热的天你不热吗?谁会听你的宣传?到底疫情有多严重,还不让出门走亲戚了?”面对这些,她也总是微笑着耐心地对村民讲解他们的疑惑,随着她不厌其烦地宣传,渐渐的村民们遇见她都会问上一句:“最近疫情怎么样?今天还有新增确诊病例吗?

例吗?我们还要做核酸检测吗?……”今年6月,欧集村接到上级党委和防疫办的工作部署,要连续3天对所有村民进行3轮核酸检测,接到任务后,欧阳道勤和志愿者们深入到每家每户,向村民们宣传全员核酸检测的重要性。并按照上级的要求,对每家每户的常住人口进行核对,确保在家人员全部参加核酸检测。“过去大家对核酸检测有些不理解,现在都能积极配合,防疫工作开展也越来越顺利了。”欧阳道勤说。

“欧阳道勤是我村巾帼志愿者,也是疫情防控志愿者,

在疫情防控工作中,她任劳任怨,不怕苦不怕累,积极参加工作,起到了模范带头作用,确保了村民的健康安全和防疫安全。”欧集村党总支书记、村委会主任毛冬梅这样评价她。

在这场没有硝烟的防疫战中,从卡点值守到入户排查,再到核酸检测。每一个疫情防控工作,欧阳道勤都全力以赴地去完成,用自己的实际行动为欧集村村民筑起一道防控“安全屏障”。

“欧阳道勤是我村巾帼志愿者,也是疫情防控志愿者,

在疫情防控工作中,她任劳任怨,不怕苦不怕累,积极参加工作,起到了模范带头作用,确保了村民的健康安全和防疫安全。”欧集村党总支书记、村委会主任毛冬梅这样评价她。

在这场没有硝烟的防疫战中,从卡点值守到入户排查,再到核酸检测。每一个疫情防控工作,欧阳道勤都全力以赴地去完成,用自己的实际行动为欧集村村民筑起一道防控“